Oaunmnuana JIHUII no pusnke. 7 kiace
JdeMoHcTpaunoOHHbIN BapuanT 1.

3, KOTODHIH MNpU MNOTPYKEHUH B OEH3MH

. Onpenenmuts 00beM Kycka MeOU B CM
BBITAJIKKBaeTCs ¢ ciitoit 1,4 H. [lntotaocts Gensuna 0,7 r/em?. Tlpunsrs g = 10 H/xr.

. PaBHOMepHBIN IogBEM I'py3a Ha HEKOTOPYIO BBICOTY C IOMOIIBIO JeOeaKy 3aHUMaeT
Bpems t. Eciin 661 MomHoOCTS J1eGeaKy Obliia B Tpu pasza Oouble, BpeMs moabeMa ObLTo
651 Ha 20 ¢ menbiIe. HatiTu t.

. Ha copeBHoBanusix B necy Jluca u Bonk ywactBoBanmu B 3abere. Oxasanoch, 4ToO
ckopocts Bonka cocrasmser 80% ot ckopoctu Jlucel, mostomy, Korma Jluca
unuIMpoBana, Bonky 1o ¢punumma ocrasanocs 200 M. Kakosa vHa nucranimu?

. IloJIBIii TaTYHHBIN 1Iap MOJHOCTBIO IOTPY’KEH B BOAY U IIJIaBaeT B Helf BO B3BEIIEHHOM
cocrossHuu. Macca mapa 170 r. Haiitu 06bemM nonoctu mapa. [InotHocTh matynu 8500
Kr/M°, mnotHOCTE Bomsl 1000 xr/m?,

. B mununapudeckuil cocyn 3anuiy JBe HECMEIIUBAIOIINECS KUAKOCTU: PTYTh U BOIY.
Macca prytu B 3 pa3a MeHblie Macchl Boabl. O01as BeICOTa CTOJIOUKOB YKUIKOCTEH
41,8 cM. Haiiti obmiee naBiieHue )UIKOCTeH Ha OHO cocyna. IlmoTHocTs prytd 13,6
r/cm®, mnotHOCTS Bogel 1 r/em?. Tpuasts g = 10 H/kr.

Omumnnana JIHUII no pusuke. 7 knace
JleMOHCTpPaLHOHHBIN BapHaHT 2.

. IlopumeHp ruapaBIMYecKOro npecca miomaapo 180 cMm? nevcreyer ¢ cuion 18 kH.
I[Lnomans Mastoro nopiss 360 Mym?, C Kako CHIIOHN JeHCTBYET MEHBIIMH IIOPIIEHD HA
MacJyo B mpecce?

. PaccTosiHMe MeXIy ropo/ioM U JepeBHeH Jerkopas MalllKvHa rnpoexana Ha 14 20 muH
OBICTpee, YeM Ipy30Bas, TaKk Kak ee CKOpOCTh B 3 pasza Ooublne. 3a Kakoe BpeMs
[Ipoexaila 3TO pacCTOsIHUE Ipy30Bas MalluHa?

. B Boxy nmoGasuim xuciory, 00beM KOTOPOil B TpH pasa MeHbIle 00beMa BOJBL.
[InotHOCTE pacTBOpa oOKasagack pasHoi 1,1 r/cm’. KakoBa MIIOTHOCTH KHCIOTHI?
[LnotHOCTE Bozie! 1 r/em®. O6BEM cMecH CUMTAThL PABHBIM CyMMe 00BEMOB COCTABHBIX
yacTei.

. Kycox Meramna maccoit 480 r nogsecuiu K AMHAMOMETPY U MOJHOCTBIO MOTPY3UIIH
CHayaja B BOJY, 4 3aT€M B HEU3BECTHYIO XHUAKOCTb. B mepBoM ciiydae JuHaAMOMETP
nokazain 3,8 H, a Bo BropoM — 4 H. KakoBa IJIOTHOCTE 3TOH KHUAKOCTH? IIMOTHOCTB
Bosl 1000 xr/m?. Tlpunrsarts g = 10 H/kr.

. Honslit MeTannuyeckuit map miaBaeT B pTyTH Tak, 4To 1/2 ero o6beMa HaXOJUTCS Hal
HOBEPXHOCTBIO )KUAKOCTH. Kakyro yacTs 00beMa H1apa 3aHUMAaeT BO3AYLIHAS [I0JIOCTh
B HeM . [InotHoCTh pryTH 13600 Kr/™M°, motHoCTs MeTama 8000 kr/m’, [TpuHATS g =
10 H/kr.



